

ВИСНОВОК
наукового керівника на кваліфікаційну роботу
ШУПИКА Сергія Миколайовича
на тему: «Стратегічне управління розвитком молочного скотарства у
сільськогосподарських підприємствах»,
поданої на здобуття ступеня доктора філософії
за спеціальністю 073 – «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Шупик Сергій Миколайович у 2017 році вступив до аспірантури за освітньо-науковою програмою 073 «Менеджмент» повністю виконав індивідуальний план навчання та здійснював наукові дослідження за обраною темою.

Дисертаційна робота Шупика Сергія Миколайовича присвячена одній із найбільш складних економічних проблем – формування інструментарію стратегічного управління розвитком молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах. Актуальність дисертаційного дослідження здобувача підтверджується тим, що нині зросла потреба в науково обґрунтованих теоретико-методичних та практичних розробках, які враховують не вирішені питання у розвитку молочного скотарства у середовищі сільськогосподарських підприємств, які б сприяли підвищенню продовольчій безпеці країни. Відповідно до актуальності теми була сформульована ціль дисертаційного дослідження, яка полягає у поглибленні теоретико-методичних засад та розробці практичних рекомендацій щодо удосконалення інструментів стратегічного управління розвитком молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах в умовах економічної нестабільності та ризику.

Необхідно зазначити, що дослідження цієї складної багатогранної наукової проблеми здобувач здійснював у поєднанні вивчення теоретико-методичних засад та практичних підходів, які розроблено як вітчизняними, так й іноземними науковцями. Відповідно до поставленої мети дисертаційного дослідження здобувачем значною мірою доповнені теоретичні положення економічного змісту та сутності понятійного апарату та методичного інструментарію розробки стратегічних пріоритетів розвитку молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах.

Дисертаційна робота характеризується достатнім ступенем наукової новизни, основними елементами якої є: теоретичні положення, які визначають формування системи стратегічного управління розвитком молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах;

особливості цілепокладання при формуванні стратегії молочного скотарства; принципи розробки стратегії; методичний підхід до оцінки стратегічного потенціалу молочного скотарства; визначення тенденцій розвитку молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах; алгоритм прогнозування стратегії розвитку галузі із урахуванням забезпечення вимог продовольчої безпеки; концепція формування складових управління затратами на основі їх нормування; складові інформаційно-аналітичного забезпечення стратегічного управління розвитком молочного скотарства.

Виконане Шупиком Сергієм Миколайовичем дисертаційне дослідження є закінченою науково-кваліфікаційною роботою. Одержані автором результати достовірні та достатньо обґрунтовані, оскільки базуються на використанні наукових методів та репрезентативному інформаційно-аналітичному забезпеченні Державної служби статистики України, Міністерства сільського господарства та агропродовольства, економічних даних окремих сільськогосподарських підприємств, власних досліджень здобувача.

Практична значимість роботи полягає у тому, що основні результати дослідження можуть бути використаними органами управління агропромислового виробництва на національному та регіональному рівнях, окремими сільськогосподарськими підприємствами при розробці та координації цільових програм розвитку молочного скотарства на довгострокову перспективу.

Характеризуючи особистісні якості Шупика Сергія Миколайовича, насамперед необхідно відмітити, його працьовитість, організованість, ініціативність, добросовісність, які сприяли розробці теоретичних і практичних положень по стратегічному управлінню розвитком молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах.

Науково-методичний рівень дослідження, фахові компетенції та навички здобувача, дають підстави зробити висновок, що дисертаційне дослідження на тему: «Стратегічне управління розвитком молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах» є науково-кваліфікаційною роботою, самостійно завершеним дослідженням, у якому вирішено наукову проблему, що має важливе народногосподарське значення.

Отже, враховуючи актуальність теми, наукову новизну, теоретичне обґрунтування, вихідні положення, практичне значення, а також одержані результати дисертаційного дослідження, можна зробити висновок про те,

що дисертаційне дослідження Шупика Сергія Миколайовича, відповідає чинним вимогам, встановлених Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 року № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» (зі змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 759 від 31.05.2019 року) та Постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 року №167 «Про проведення експерименту з присудження ступені доктора філософії», а дисертація може бути прийнята до розгляду у разовій спеціалізованій вченій раді.

Науковий керівник, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності Білоцерківського НАУ

О.М. Варченко

Підпис О.М. Варченко засвідчую:
начальник відділу кадрів Білоцерківського НАУ



Д.В. Ромасишин

«26» травня 2021 р.